

哈文

真心不想再做春晚了



浓浓幸福味儿 深深“微晚”情

星报讯(记者 吴笑文) 2013年安徽春晚正如一桌地道的徽菜,主打“咸甜醇香”的味道,歌曲、舞蹈、相声、小品、杂技、魔术、戏曲、绝活特技、脱口秀等节目形式一应俱全。2月8日晚播出后,赢得了观众们的广泛赞誉。

对明星资源利用上,微晚也呈现“巧用”的特点,将大量优质的明星资源进行巧妙的抱团与搭配,让节目的吸引力更强,也让明星的魅力无限放大。除了记录年代酸甜回忆的那些老歌,冯巩、潘长江等笑星的喜剧小品,俄罗斯魔术组合“百变双侠”的奇异魔术,都为这桌徽菜调味调色,满足了各个年龄段观众对节目的不同喜好,让不少观众大呼过瘾。

张馨予与经纪公司闹翻 遭索赔500万

星报讯 内地女星张馨予蛇年十分惹火,继年初三因不满被网友留言攻击而发表“拉屎”论被网友围攻、掀起骂战后,情人节又惹官司。

事缘张馨予上月决定与经纪公司新亚洲娱乐联盟集团(AEG)解约,AEG入禀法院,要求法庭判令宣布双方的合约仍然有效,要求张馨予继续履行合约。AEG又向张馨予索取500万元人民币的违约赔偿金,并要求法院禁止她擅自参与娱乐及商业活动。

对于官司,AEG发言人称由于已交由律师处理,因此不会发表任何意见。至于张馨予则透过发言人表示不会回应。

韩国发行鸟叔邮票



星报讯 韩国男歌手PSY鸟叔一曲《江南Style》引发全球跟风热潮。

为纪念歌曲火遍全球,韩国将发行Psy主题邮票,一系列邮票均印有其招牌造型,预计下周一起将在首尔的邮政局发行。

星报综合

链接

郭德纲闹元宵追着幸福跑

正月初五,央视春晚导演哈文在微博中透露出正在带领团队讨论元宵晚会。除夕的春晚结束已经有几日,元宵晚会的筹备要开始了。近两日,导演哈文在微博上透露出不少元宵晚会的消息,一些在春晚上露过面的明星还将出现在元宵晚会上,比如郭德纲、开心麻花的沈腾。前天郭德纲接受采访时透露出自己将要参加元宵晚会,表演相声《追着幸福跑》。

丁。最快这个月会有,农历三月大肚机会亦高。

此外,玄学家还表示,新婚的郑伊健、蒙嘉慧也有望宣布喜讯,怀孕机会超高的还有周汶锜、莫文蔚等,郑秀文、许志安今年结婚兼有喜,蛇年的娱乐圈充满一片喜气洋洋。

星报讯 “哈导,你摊上事了!你摊上大事了!你导演的这两届春晚我是从头看到尾!是什么带给你动力?”日前,央视蛇年春晚总导演哈文通过“微访谈”形式与网友互动,对以上提问,哈文的回答很开心:“您能从头看到尾,就是我最大的动力!”临了她还不忘附上一个表情符号“爱你”!关于明年是否继续执导春晚,哈文则表示“真心不想做了”。

问:今年春晚,您最喜欢哪句流行语?
答:“小宝贝,亮个相呗。”(出自小品《今年的幸福2》)

问:做春晚总导演,晚上能睡好觉吗?
答:睡不好就数羊,一只羊就ZZZZZ。

问:如何排解春晚的压力?
答:回家一看到女儿小法,所有压力就都烟消云散了。

问:你平时都干嘛?一年到头都在准备春晚吗?
答:我平常是负责综艺频道的栏目管理工作,其实真正全力投入春晚的时间也就四个多月。

问:您明年还执导春晚吗?
答:做春晚不是我想做就能做的,不做春晚也不是我想不做就能不做的。从我个人本心来讲,真心不想做了呢!但我去年就这么说了,结果没成。所以今年我就不说啦。

问:您明年还执导春晚吗?
答:做春晚不是我想做就能做的,不做春晚也不是我想不做就能不做的。从我个人本心来讲,真心不想做了呢!但我去年就这么说了,结果没成。所以今年我就不说啦。

蛇年娱乐圈被预测

晶晶添丁郭富城闪婚

日前有媒体找来三大玄学家为娱乐圈预测运程,郭晶晶、杨千嬅、熊黛林都或将在蛇年有喜。香港易学大师、堪舆学家麦玲玲还表示,郭晶晶命中至少有三男,蛇年生宝宝机会极大。

玄学家表示郭晶晶今年是“德禄年,旺生仔”,为霍家添丁机会好高。麦玲玲称:“郭晶晶极大机会生蛇宝宝,她命中至少有

三个仔,要生女就要生到第四个。”玄学家分析,郭富城今年姻缘运强,而熊黛林今年犯太岁,容易会结婚生仔,下半年随时添丁,双喜临门。今年是关键时刻,要主动出击,过了今年要等到39岁才有结婚机会。

玄学家还分析,杨千嬅属牛,丁子高属羊,都是六冲生肖,蛇年下半年有机会再添

《侠探杰克》今日公映

前邦女郎情挑阿汤哥

星报讯(记者 吴笑文) 由汤姆·克鲁斯主演的蛇年首部好莱坞动作巨制《侠探杰克》今日来华献映。该片根据英国知名作家李·查德最畅销的系列作品“杰克·雷彻”中的第九部小说《完美嫌犯》改编。片方派拉蒙影业透露已买下所有该系列作品的电影改编版权。而主演阿汤哥也有望继《碟中谍》系列之后重新开启全新美国英雄动作系列巨制。片中,阿汤哥饰演罗宾汉式的游侠干探,除了一贯的飞车械斗搏命外,该片还融入诸多原著中的悬疑推理元素。对此,不少影迷赞该片是“东野圭吾版《碟中谍》”。

早期2002年,当时年仅23岁的英国女星罗莎曼德·派克就出演了布鲁斯南版

007电影《择日再死》,成为历史上最年轻的邦女郎。十年之后,她搭档阿汤哥再演知性女律师。该片导演、曾凭《非常嫌疑犯》斩获奥斯卡最佳原创剧本奖的金牌编剧克里斯托夫·迈考利透露,早在筹拍《侠探杰克》时,就有不少当红女明星向制片方抛来橄榄枝。而当他致电罗莎曼德时,这位女星的感性和智慧立刻打动了他。迈考利坦言:“我们聊了二十分钟,我觉得我找到女主角了。”片中,罗莎曼德与克鲁斯共有长达15页的对白,也有很多微妙的对手戏。她表示:“我们的对话并不简单是谈情说爱,而是隐含了很多故事点。我们的关系很浪漫,但又不会浪漫过头,而不失惊喜。”



《101次求婚》黄渤逆袭林志玲 创下情人节档爱情片新高

星报讯 2月14日情人节当天,由陈正道导演,黄渤、林志玲、秦海璐、高以翔主演的电影《101次求婚》斩获4500万票房,创下情人节档爱情片新高。据悉,此纪录之前由《LOVE》保持,2012年情人节,《LOVE》单日票房为4000万。

据制片人张文伯透露,《101次求婚》是一部为情人节档定制的电影,影片里关于“门当户对”的话题在电影上映后就引发了两极讨论,而影片最后林志玲向黄渤求婚的戏码,更是成为了父母“催婚”的砝码。

在走访中不少影院均表示看好《101次求婚》的长线放映,“由于今年春节、情人节合二为一,众多因回家过年的情侣错过了情人节,随着长假结束,影院将在本周末迎来一批看电影‘补过情人节’的情侣,而领跑情人节的电影《101次求婚》势必带来新一轮观影高潮,本周末票房也必将突破亿元大关。”